

因誤信友人才拍片賀電騙頭目生日

志偉汲取教訓 日後不隨便為人拍片



◆曾志偉為所有同事的表現點讚。

香港文匯報訊（記者 達里、子棠、梁靜儀、攝記 彭子文）TVB《萬千星輝賀台慶》前晚在逾200藝員，聯同台前幕後的同心合力下圓滿落幕，總經理曾志偉也被節目環節感動得眼濕濕，並指喜見獲好評，答謝一眾藝人付出的百分百努力。馬國明（馬明）和陳豪（阿Mo）失落大獎表現大方，至於抽中大獎的郭珮文於受訪時才清醒。



◆李思捷、王祖藍、阮兆祥「中年福祿壽」賣力笑話。



◆阮兆祥扮「林加洞」，自彈自唱《總經理》頌志偉。

非羽 翠台上周（13日至19日）收視出爐，綜藝節目領風騷。周日（19日）舉行的《萬千星輝賀台慶》，在全台逾200位藝員全力以赴演出下，跨平台直播收視最高25.4點（163萬觀眾），位列收視榜首。《愛·回家之開心速遞》最高收視20.8點；《羅密歐與祝英台》最高收視19.8點；《疊影狙擊》最高收視18.2點；《無窮之路III 無垠之疆》最高收視15.2點。

志偉表示對這晚最滿意之處，是所有同事的表現，看到大家100分為自己的電視台付出，就像一家人去慶祝生日，擺酒炮製美酒佳餚去招待賓客。因大家只要盡了最大努力、用心去做，觀眾係一定會睇得到。

藝人笑別人之前先要識笑自己

談到阮兆祥在「中年福祿壽」環節中，以搞笑形式扮鬼扮馬、特別更改歌詞來唱《總經理》歌頌志偉，令志偉當場感動得眼濕濕；志偉笑謂：「我知道他們會『唱』我，但他們沒有告之我相關內容；只是他們扮演其他人時，他們承諾一定沒事，所以將把尺交給他們自己話事。（會否介意自己的新聞被擺上枱？）都是得笑笑，藝人最重要是將自己娛樂化，笑別人之前先要識笑自己。」

談到劉德華拍短片祝賀台慶，志偉稱讚華仔：「他真的相當有心，當知道主題是初心，華仔自己認埋稿，估唔到還清唱埋歌。其實華仔

主要是想與訓練班的師弟們做分享，告之勤力就一定做得到，亦足見華仔對TVB仲有感情。」

對於有指不少港星為緬北電腦騙頭目拍片慶生，牽涉在內的志偉解釋是應內地朋友的要求，祝賀朋友的朋友，但經過今次，以後若然是不熟識的人都會拒絕。

馬明陳豪失落大獎表現大方

此外，馬國明猜輸給郭珮文失落了42萬大獎，事後他說：「唔緊要，因個獎本身都唔係我，係阿Mo，自己一直都好相信運氣，係你就係你，唔係你就唔會畀你，今晚個運氣就係啲個女仔度。」阿Mo亦稱有獎都唔可惜：「因為自己個波放入箱，就已經預咗個獎唔係屬於我。」馬明就笑指阿Mo放入那個箱，是因為他是TVB最高人工的員工，所以不稀罕這些獎。阿Mo又稱自己好開心，因可在太太陳茵媺的好友朱凱婷手上出線。二人又同樣聲稱沒有抽獎運，馬明更笑言連擦膠都未抽中過，最多也是在聖誕派對上交換禮物，多謝阿Mo揀他出來，這已是送給他的一份好大的結婚禮物及好大的人情，所以會請對方食飯。

郭珮文趙紫諾中獎變天然呆

郭珮文和趙紫諾在台慶抽中大獎頓變天然呆，場面搞笑！抽中42萬元獎金的郭珮文事後受訪時笑說：「啱家自己醒咗喇，但未接受到自己抽中大獎，太神奇喇，因為自己之前都有抽獎運，同埋都未了解點用呢42萬，會做咩有意義嘅事，同請朋友食飯，自己用就研究吓有咩可投資，但啱家真係未諗到，因為仲未消費到。」至於抽中電動汽車的趙紫諾，因未滿18歲未能考駕駛執照，所以打算將汽車暫時轉贈給媽咪，待自己18歲一定去考駕駛執照。對於得獎她表示很開心，但就有少少嚇親。



◆趙紫諾得知自己中獎，有少少嚇親。



◆郭珮文行大運，抽中42萬元獎金。

上海商業銀行 SHANGHAI COMMERCIAL BANK
慧通理財存款
HK\$ 420,000

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）搜羅全亞洲別具潛力的超新星，全新偶像選秀節目《亞洲超星團》將於11月25日播出，65位分別從內地、香港、澳門、台灣、日本及韓國等地精選出來的超星練習生進行蛻變及改造。導師陣容非常強勁，節目召集人曾志偉邀得韓國殿堂級偶像Rain擔任超星總製作人外，還邀請了蘇志威、程瀚、朱正廷及說唱和嘻哈音樂組合「農夫」（C君、陸永）擔任超星導師。

《亞洲超星團》先導片已於前日（19日）上線，片中65位超星練習生聚首在初舞台錄製現場，現場安排了1—65號的座位，超星練習生要預測網友對自己的「初印象人氣排名」揀選相應座位，希望讓觀眾可從中了解到65位超星練習生的特質與性格。

最終「初印象人氣排名」頭10位分別是奧利、李權哲、譚奕天、鐘駿一、陳鑫昊、尹俊嵐、冼靖峰、張勝希、張鎬濂和江信熹。

奧利眾望所歸人氣奪魁

冼靖峰成香港代表最高

◆冼靖峰佔據第7位。

◆奧利害羞地表示自己緊張到腳震。

韓女持兇器闖後台攻擊 圭賢驚傳受傷幸無大礙

◆圭賢手指輕微割傷，並無大礙。資料圖片



香港文匯報訊 據外媒報道，韓國警方表示，一名30多歲女子19日晚間在音樂劇演出結束後，持兇器闖入後台休息室攻擊，也在現場的Super Junior成員圭賢因此受傷。韓媒昨日引述警方說法報道，這名女性在19日傍晚6時左右，侵入首爾市江西區麻谷洞一處劇場後台，對現場演員

羅拔柏迪臣將榮升奶爸

香港文匯報訊 據外媒報道，近日備受關注的《暮光之城》男主角羅拔柏迪臣（Robert Pattinson）迎來了人生中的一大喜訊——將升級當奶爸。這一消息是由他的女友蘇琪·沃特豪斯（Suki Waterhouse）在最新演出現場首次公開確認的，讓現場觀眾們大吃一驚。

子。她既高興又興奮，也很感激這次經歷。蘇琪和羅拔柏是非常可愛的一對。」



◆羅拔柏迪臣與女友蘇琪相戀五年，幸福如初。

雖然兩人對於戀情都很低調，很少一起現身紅毯，但這段感情一直都很穩定。今年2月蘇琪在接受採訪時談起了兩人的關係，她表示：「我也很驚訝，和一個人在一起快5年了，依然能幸福如初。」